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 در هريك از پرسش هاي زير گزينه درست را مشخص كنيد. 4
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 نوشتن اعضا مشخص كنيد.

  𝐴 − (𝐵 ∩ 𝐴)الف( 

𝐴 ∪ 𝐵ب( 

2 

 باشند چقدر است؟الف( در پرتاب هم زمان دو تاس احتمال اينكه هر دو عدد رو شده اول  5

 

 ب( در پرتاب هم زمان سه سكه تعداد كل حالات ممكن را بيابيد.
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𝑥اگر الف(  0 < 𝑦 و0 >  بنويسيد.  x, yباشدحاصل عبارت مقابل را بر حسب  0
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 ب( مجموعه ي زير را روي محور نشان دهيد.
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 كدام گزينه همواره درست است. ب(
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 حاصل عبارات زير را به دست آوريد. 9
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 حاصل عبارات زير را به صورت عدد توان دار بنويسيد. 10
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متشابه اند. مقدار 10و  x+5و  2xبه اضلاع   DEFو مثلث  5و  3و  4به اضلاع   ABCالف( مثلث  12

x از كوچك به بزرگ نوشته شده اند.( را بنويسيد.) اضلاع 

 

 

 ب( آيا استدلال زير درست است؟ استدلال خود را توضيح دهيد. 

⇐ مثلث 𝐴𝐵𝐶 قائم الزاويه است  {
مثلث قائمه الزاويه يك زاويه قائمه دارد

𝐴𝐵𝐶 مثلث است
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 حاصل عبارت هاي زير را به ساده ترين صورت بنويسيد. 14
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كردن جاهاي خالي  پرلوزي است. دليل هم نهشتي دو مثلث زير را با  ABCDالف( در شكل زير چهار ضلعي  13

 قائمه اند.( 𝐻́و   Hكامل كنيد. ) زاويه هاي 
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 ب( ثابت كنيد در هر متوازي الاضلاع قطر ها يكديگر را نصف مي كنند.
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 برای بزرگ بودن باید بزرگ فکر کنید،خدا بزرگ است.از خدای بزرگ چیزهای بزرگ طلب کنید. 
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